

УЛЬЯНОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ ИМЕНИ П.А. СТОЛЫПИНА



Александр Владимирович
Дозоров
РЕКТОР

Доктор сельскохозяйственных наук, профессор. Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации.

Ульяновская государственная сельскохозяйственная академия имени П.А. Столыпина является единственным вузом аграрного профиля в Ульяновской области. За 70 лет вуз подготовил около 45 тыс. специалистов высшей квалификации. Сегодня в академии ведется подготовка по 19 специальностям и 13 направлениям ВПО, 6 – СПО и 17 рабочим профессиям, 25 специальностям аспирантуры и 2 – докторантуры.

В качестве приоритетных действий администрации академии ректор А.В. Дозоров называет модернизацию учебного процесса, создание оптимальных условий для осуществления образовательной и научно-инновационной деятельности, стремление к тому, чтобы вуз стал научно-учебно-культурным центром аграрного образования Ульяновской области.

Ульяновская государственная сельскохозяйственная академия имени П.А. Столыпина – один из старейших вузов региона – создана в 1943 году. В академии реализуется система непрерывного образования, функционирует единый образовательный комплекс, который включает 25 лицеев и профильных классов, 11 учреждений СПО. В вузе получают профессиональное образование около 3 тыс. студентов очной и более 7 тыс. заочной форм обучения. Осуществляется подготовка слушателей по программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки. В учебном процессе активно используются информационные технологии. Для углубления практической направленности подготовки кад-



ПОСЕЩЕНИЕ АКАДЕМИИ МИНИСТРОМ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА Н.В. ФЕДОРОВЫМ

ров в академии много внимания уделяется организации производственных практик студентов на лучших предприятиях АПК области и других регионов России, а также за рубежом.

С августа 2009 года в УГСХА сертифицирована система менеджмента качества. Ее внедрение стало для всего коллектива реальным стимулом к улучшению и совершенствованию всех видов деятельности. В 2010–2012 годах академия ежегодно являлась победителем в федеральном этапе Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России» в номинации «Услуги в системе образования».

Статус крупнейшего в регионе научного центра академия подтверждает ежегодно проводимыми на базе вуза научными мероприятиями международного, всероссийского и регионального уровней. За последние пять лет проведено более 200 научных мероприятий разного уровня, в том числе 15 международных.

Медали, регулярно получаемые на выставках и конкурсах, – свидетельство высокого уровня научно-исследовательской деятельности ученых; сотрудниками, аспирантами и студентами академии получено более 270 патентов. Организации научно-исследовательских работ способствует сложившаяся в академии система научных школ в областях адаптивных систем земледелия, агроэкологии, селекции и семеноводства, биологической химии, ветеринарной

микробиологии, биотехнологии, хирургии, анатомии и морфологии, экологии, кормления и физиологии сельскохозяйственных животных, эксплуатации и ремонта сельскохозяйственной техники, безопасности жизнедеятельности, аграрной экономики.

Наиболее значимые события и достижения академии в сфере научной и инновационной деятельности:

- научно-теоретический журнал «Вестник Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии» включен в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий страны;
- молодые ученые академии доценты Е.С. Зыкин, А.В. Чирханов, А.А. Павлушин стали обладателями грантов Президента Российской Федерации;



СТАДИОН АКАДЕМИИ

- получены три золотые, одна серебряная и две бронзовые медали на российской агропромышленной выставке «Золотая осень – 2012»;
- получены 26 грантов по программе «У.М.Н.И.К.», 4 гранта по программе «Старт»;
- научный проект под руководством профессора Д.А. Васильева поддержан в рамках ФЦП «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России».

Руководство академии уделяет большое внимание развитию молодежной политики и поддерживает инициативных, активных и талантливых студентов.

Академия является одним из лидеров среди аграрных вузов России по организации деятельности студенческих трудовых отрядов, о чем говорят многочисленные награды, полученные вузом, в том числе дипломы Министерства сельского хозяйства РФ.

Спортивная база академии, включающая спортивный комплекс, плавательный бассейн, открытый стадион, позволяет проводить соревнования регионального и всероссийского уровня среди студентов, профессорско-преподавательского состава и сотрудников академии и других вузов. Выпускники академии востребованы предприятиями АПК страны, успешно реализуют себя в профессиональной деятельности по полученной в вузе специальности.